
Домашнє завдання з алгебри для учнiв Полiтехнiчного лiцею НТУУ
”КПI”, переведених до 8 класу у 2025 роцi.

Виконати в окремомк зошитi.

Завдання, позначенi зiрочкою*, є необов’язковими.

1. Внутрiшнi кути трикутника вiдносяться як 1 : 4 : 5. Знайдiть найбiльший кут цього
трикутника.

2. У трикутнику ABC вiдомо, що ̸ A = 45◦, ̸ B = 55◦. Вкажiть найменшу сторону
цього трикутника.

3. На продовженнi основи BC рiвнобедреного трикутника ABC за точку B позна-
чено точку M таку, що ̸ MBA = 128◦. Знайдiть кут мiж бiчною стороною AC та
бiсектрисою кута ̸ ACB.

4. Серединний перпендикуляр сторони BC трикутника ABC перетинає його сторону
AB у точцi D. Знайдiть довжину вiдрiзка AD, якщо CD = 4, AB = 7.

5.* Дiаметр кола, описаного навколо прямокутного трикутника, в 4 рази бiльший за
висоту, проведенe до гiпотенузи. Знайти гострi кути трикутника.

6. Доведiть, що якщо в трикутнику ABC сторона AB вдвiчi бiльша за сторону AC,
то медiана, яка виходить з вершини C, перпендикулярна до бiсектриси кута A.

7. Медiана CM трикутника ABC дорiвнює половинi сторони AB. Доведiть, що три-
кутник ABC прямокутний.

8. У трикутнику ABC бiсектриси кутiв A i C перетинаються в точцi O. Доведiть,
що

̸ AOC = 90◦ +
1

2
̸ ABC.

9. Доведiть, що бiсектриса зовнiшнього кута при вершинi рiвнобедреного трикутника
паралельна його основi.

10. Висоти AM i CK трикутника ABC перетинаються в точцi H. Доведiть, що

̸ AHC = 180◦ − ̸ ABC.

11. Пряма, паралельна сторонi AC трикутника ABC, перетинає його сторони AB i
BC у точках M i K вiдповiдно так, що AM = MK. Вiдомо, що ̸ B = 65◦, ̸ C = 45◦.
Знайдiть кут ̸ KAC.

12. У трикутнику ABC ̸ C = 90◦, ̸ B = 30◦, вiдрiзок AD — бiсектриса трикутника,
CD = 7 см. Знайдiть довжину катета BC i бiсектрису AD.

13. Кут мiж висотою i медiаною, проведеними з вершини прямого кута прямокутного
трикутника, в 4 рази менший вiд одного з гострих кутiв. Знайдiть кути трикутника.

14. Кут мiж двома висотами гострокутного трикутника ABC дорiвнює 60◦. Точка
перетину висот подiляє одну з них у вiдношеннi 2 : 1, рахуючи вiд вершини трику-
тника. Доведiть, що трикутник ABC — рiвностороннiй.



15.* Висота прямокутного трикутника, проведена до гiпотенузи, у 4 рази менша вiд
гiпотенузи. Знайдiть кути трикутника.

16. Доведiть, що коли через дану точку до кола проведено двi дотичнi, то вiдрiзки
дотичних, якi сполучають дану точку з точками дотику, рiвнi.

17. У колi проведено хорди AB i BC, кожна з яких дорiвнює радiусу кола. Знайдiть
кут ̸ ABC.

18. Два кола дотикаються внутрiшнiм чином. Радiус одного з них у 5 разiв бiльший
вiд радiуса iншого, а вiдстань мiж їх центрами дорiвнює 20 см. Знайдiть радiуси кiл.

19. Через точку M проведено дотичнi MK i ME до кола iз центром у точцi O, де
K i E — точки дотику, ̸ OMK = 30◦, MK = 6 см. Знайдiть довжину хорди KE i
довжину вiдрiзка OM .

20.* Доведiть, що радiус кола, вписаного в прямокутний трикутник, визначають за
формулою:

r =
a+ b− c

2
,

де r — радiус вписаного кола, a i b — катети, c — гiпотенуза.

21. У рiвнобедреному трикутнику ABC вiдомо, що AB = BC, точка O — центр
вписаного кола, точки D i E — точки дотику вписаного кола до сторiн AC i AB
вiдповiдно, ̸ ABC = 48◦. Знайдiть кут ̸ DOE.

22.* Сума радiусiв вписаного i описаного кiл прямокутного трикутника дорiвнює
одному з катетiв. Знайдiть гострi кути трикутника.


